

烈日当头,六旬老人受伤倒地

“我是退役军人,必须救!”

本报讯(记者 项依晴)7月2日13时20分,烈日高照下,在104国道与院士路交会处(萨克斯酒店门前),一个身影奋不顾身地冲上前,扶起挂伏在马路围栏上的六旬老人。当日,记者联系上了救人者黄启山,得知他是瑞安某保安公司负责人,也是一名退役军人。救死扶伤是军人本色,退役时教导员这么和我们说,我就一直放在心上。他说。

据黄启山回忆,当时,他正和同事开车途经此处,发现远处有人倒在围栏上,而周围车辆来来往往。他等车子靠近后,赶紧下车查看,发现老人身体上有多处擦伤,地上有一大摊血。他环顾四周,发现一辆二轮摩托车车体破碎,横倒在地上,可能是发生了交通事故。

当时,老人流了很多血,已经处于休克状态。我只能赶紧将他扶起,控制住出血。黄启山表示,他在当兵和考取保安师(国家职业资格二级)证书时,都学过紧急救援知识,知道在当时情况下不能轻易对伤者进行按压或者搬动,以免发生二次伤害。

于是,黄启山右手扶着老人,让他的身体靠在自己肩膀上,左手拨打了120和110报警电话,随后原地等待救援。



等待期间,黄启山不停和老人对话,试图让老人保持清醒。当日,瑞安市区最高气温达35℃,体感温度更甚,烈日当头,焦热难耐。

13时29分,老人被送入市人民医院瑞祥院区急诊室紧急救援。黄启山为老人联系上家属后,就悄悄地离开了。

记者在和黄启山交谈时得知,救援老人时他正要签一个合同。对于延误可能会带来的后果,他笑着说:生命以

秒计算,没有什么比生命更重要。

其实,这不是黄启山第一次救人。2019年,黄启山曾在从福州南站开往温州南站的D3212次列车上,对一位突发心脏病的乘客进行紧急施救。当时的情况跟这次一样,可能大家都怕麻烦,没有人愿上前施救。但我不怕!我曾是一名军人,军人不怕麻烦,因为救死扶伤是军人的本色。我不能因为害怕麻烦,而不去承担军人的责任。黄启山说。

瑞安学霸王奕文重返母校

分享学习“秘籍”

本报讯(记者 蔡佳佳 叶佩伦)学习除了努力,还要掌握好的学习方法,这样才能事半功倍。7月2日,今年高考成绩优异的瑞安姑娘王奕文受邀回到母校——安阳实验中学,与学弟学妹们分享自己的学习“秘籍”。

当日10时许,奕文碎碎念学习分享会正式开始,学校大教室里座无虚席,王奕文向学弟学妹们分享自己学习、考试的小窍门。

把每科易错、常忘的知识点记在课本首页方便查找,反复记忆;错题本要记简单但易错的题、有价值的难题,便于高效定期复习;考试时保持草稿纸整洁,通过分区、标注题号,便于检查,减少错误。王奕文精心制作的PPT上,满满全是干货。

除此之外,针对不同学科,王奕文也给出了提升成绩的小建议。我觉得文科还是更注重积累,在日积月累中提高自己的文化素养。学习英语,我建议可以去读英文原版小说,还可以多看看美剧、美剧,提升语感,学习一些地道的表达。在理科学习方面,我认为第一是要注重课本上的基础知识,第二是做

题,做一些你觉得有价值的难题,将错题记录到错题本中吸收消化,学习之后就可以总结出方法来举一反三。王奕文说。

分享会结束后,学弟学妹们蜂拥而上,与王奕文合影。王奕文始终面带微笑地回应着大家的热情。随后,她回到曾经的教室,看望自己初中三年的班主任、任课老师,感谢老师和母校对她的培养。中学时,老师们非常认真负责,同学之间的学习氛围都非常好,大家都是相互促进、相互学习、相互帮助、共同成长。今天很高兴能回到母校分享学习经验,希望我的学弟学妹们在学习的道路上能勇往直前,有所成就。王奕文说。

对于王奕文今年高考取得的优异成绩,学校老师们都表示并不意外。安阳实验中学校长戴海平介绍,王奕文在学习方面具有极高的主动性、自律性,亦懂得平衡学习与兴趣爱好,是一位全面发展的优秀学生。她最大的优点就是善于规划自己的时间,她上课非常认真,专注力很好,学习效率很高。希望其他学生可以学习她的好习惯,把自己当成学习的主人,好好规划自己的时间。



市不动产电子登记簿数据治理改革试点项目通过验收

本报讯(通讯员 潘含晨 张适意 首席记者 严小章 实习生 薛钰淇)近日,市自然资源和规划局组织对不动产电子登记簿数据治理改革试点项目开展验收。浙江省自然资源厅、温州市自然资源和规划局、瑞安市大数据管理中心等单位专家组成的验收组对项目进行了审查验收。

据悉,我市于去年6月获省自然资源厅批复同意,被列为全省唯一的不动

产电子登记簿数据治理改革建设试点。项目以不动产电子登记簿管理为核心,立足登记簿实践应用中存在的现实问题和矛盾,重点围绕夯实数据质量基础、健全管理制度体系、完善系统功能应用三大目标,实现不动产电子登记簿规范记载、权威管理、智治应用,有效提升了不动产登记服务质效和群众企业的获得感,为全省乃至全国的不动产电子登记簿规范管理提供了有益经

验。去年11月底,项目完成初验并进入试运行阶段,目前已开展不少于三个月的试运行。

本次验收会上,专家组认真查看了项目验收材料,详细听取了项目的情况介绍,并观看了系统操作实例演示。经过充分的质询和讨论,专家组认为项目建设成果符合合同约定,达到验收要求,一致同意项目验收通过,并就后续有关工作提出了具体意见建议。

超80部!暑期档电影百花齐放



本报讯(记者 蔡佳佳 张森)这个夏天,与气温一起升高的还有火热的中国电影市场。从国产佳作到进口大片,从爆笑喜剧到刑侦悬疑,从动画国漫到文艺新作,超80部中外影片齐聚暑期档,你最想看哪部?

7月2日下午,在瑞安电影城,记者看到正在热映的影片有剧情片《云边有个小卖部》、动画片《头脑特工队2》、警匪动作片《海关战线》等,学生们三五成群,还有不少家长带着孩子,来为自己喜欢的电影捧场。

学生欧阳雨涵跟小伙伴一起来看《云边有个小卖部》,因为我们看过小说,想看看电影跟原著有什么不同。我感觉《云边有个小卖部》的画面非常美,十分温馨,今天特意来看。学生郑宇说。

作为以学生为主力群体的暑期,定档的中外动画影片有10多部,其中多部国漫作品

被看好。热门的国漫电影有《白蛇:浮生》《少女》《落凡尘》,它们都制作精良,我们会加大国漫的推广力度。瑞安电影城经理林华东说。

暑期档是每年电影市场的重要节点。目前,已有80多部影片定档2024年暑期档,影片类型丰富,涵盖喜剧、悬疑、动漫、文艺等题材,能满足不同观众的观影需求。国产影片阵营中,由沈腾和马丽再度联手出演的爆笑喜剧《抓娃娃》呼声最高,有望成为爆款,如《误杀》导演柯汶利的新作《默杀》、徐峥导演的现实题材喜剧《逆行人生》、王俊凯领衔主演的《野孩子》等,也都颇受期待。

《抓娃娃》在暑期应该会蛮受欢迎。国外的进口大片今年也有引入,比如《死侍与金刚狼》,这部可能反响会不错。现在暑期客流量已经有了明显的上升趋势。林华东说。

图书馆成暑期热门充电站

市民学习避暑两不误

本报讯(记者 周小玲 王鹏洲 实习生 薛钰淇)连日高温,有着凉爽环境和丰富阅读资源的图书馆,成了人们理想的避暑充电站,迎来了络绎不绝的市民。7月2日9时许,记者来到市图书馆,看到各借阅室、自习室座无虚席。

市民潘慧静带着儿子早早来到图书馆,陪伴孩子在少儿阅览室里看绘本。夏天这么热,也没地方可去。他最近特别迷恋奥特曼之类的书,家里没有,所以就带他来这里看。潘慧静说。三年级学生林煌凯和同学相约图书馆,一起做暑假作业。妈妈说图书馆安静,而且这里的空调很凉快,所以我就来了。市民刀淇正在备战考研,她对图书馆的学习环境赞不绝口:这么凉爽的环境对学习大有帮助,三楼和四楼有很多的自习室,对我们考研的同学来说都是好去处。

据介绍,随着暑期来临,市图书馆



的人流量显著增长。为此,市图书馆采取了一系列措施,有效应对人流量激增,给市民带来舒适的阅读体验。我们采用AR预约座位制度,市民可以通过公众号在线预约座位、实时查看座位资源。同时,我们保障中央空调正常运行,还为读者准备了防暑用品。此外,我们还会推出一系列读者活动,吸引读者参与社会实践。市图书馆副馆长赵

尔特说。

当日晚上,记者还走访了新华书店(瑞安书城),看到店内空余座位屈指可数。新华书店经理卢镇告诉记者,随着学校暑假,店内客流量也变大了,客流主要集中在18时至20时。为更好地服务读者,新华书店招聘了2名大学生暑期工进行店内服务、图书推荐、阅读引导等工作。

分类天地

服务热线:65917777

家政

三通家政:瑞安三通管道及马桶等疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修等,15356267199。

瑞安市诚丰家政服务有限公司:一家正规家政服务公司,主营:家庭保洁、开荒保洁、工程保洁、家电空调清洗、甲醛检测治理(每年免费检测一次),签订正规合同。服务热线:13695832532,地址:瑞安经济开发区集贤路255号(瑞安电商文创园内)。

疏通补漏

市政工程疏通,承包学校、小区、酒店、园区等工程检测、疏通,15869696136。

清理化粪池、油池,疏通马桶、下水道,清洗阴沟,83685679。

疏通补漏:三通疏通马桶及浴缸等,高压疏通管道、抽粪,空调及水电安装维修等,13388579754。

搬家

专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。

家电维修

30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

装修

本地人承接装修工程:含泥水工、木工、油漆工、水电工等,套房、店面、厂房、办公楼旧房翻新,电话:13957709501。

遗失

遗失瑞安市上望街道游泳协会由瑞安市民政局2017年8月25日发证的社会团体法人登记证正副本各一份,证号:51330381MJ928474X3,声明作废。

遗失瑞安市冠达机械有限公司的公章一枚,声明作废。

游艺娱乐场所变更公示

瑞文娱乐示(2024)06号

本行政机关于2024年7月3日受理瑞安市锐强文化传播有限公司提出的变更游艺娱乐场所游艺游戏机数量的行政许可申请。现将有关情况公示如下,公示日期自2024年7月3日至2024年7月16日:

单位名称	瑞安市锐强文化传播有限公司		
经营地址	瑞安市安阳街道瑞祥大道1158号新城吾悦广场1号综合楼3013-2商铺		
经济类型	有限责任公司		
原游艺机数量	128台	拟游艺机数量	137台
原电子游戏机数量	29台	拟电子游戏机数量	12台

根据《行政许可法》《娱乐场所管理条例》相关规定,行政许可申请人、利害关系人享有申请听证的权利。有关人员可以于公示截止之日前向本机关提出听证申请,本机关应当在接到申请之日起20个工作日内组织听证。逾期未提出听证申请的,视为放弃听证权利,本机关依法作出行政许可决定。依法组织听证所需时间不计算在行政许可期限内。联系电话:65827275 传真:65827275 通讯地址:瑞安市安阳街道文庄路777号(市行政服务中心B区19号窗口) 邮编:325200(来信以邮戳时间为准) 瑞安市文化和广电旅游体育局 2024年7月3日

瑞安市东山新纪元之光幼儿园债权债务登记公告

瑞安市东山新纪元之光幼儿园因自行解散,现研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权债务人的合法权益,在本公告首次见报之日(2024年7月5日)起45天之

内(即2024年7月5日-2024年8月18日)向本单位申报债权。联系人:蒋可伟 联系电话:13806537705 地址:瑞安经济开发区毓蒙路772-806号。 特此公告

瑞安市东山新纪元之光幼儿园 2024年7月5日